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1.860. 173.J
6ARCtA. FI6AIt, Antonio. Yo teit~o Dovio...

por ,--:-...-;-Madrid. Editorial- BlbUográfica
,Española, [Imp. Eugenio Sánchez Leal],
194~.-255pág., 15 cm. 1).00

1.861. 173.1' ,
RAMh~EZ ItOMEltO, ·6a~ei. ... En busca

de marido.-Madnd, Editorial Bibliográfica
·Española. [lmp. Nebrija] , 1946.-130~ág..+
1 boj.; 14.5 cm. 5,00

1.862. , .176
SCHIL6~N, Hardy. Normas Morales de Edu­

cación Sexual. l'iifíf>Z. Pubertad" Juventud...
por ~... Tercera edición ...-MadÍ'id. Edl­
ciones Fax,' [Imp,. Sucs. de Ri,vadeneyr-a,
1946].-171 pág.+~ Mj .• ~ cm . . 10,00'.., .

BOLBTIN MENsUÁL DH NOVBDADBS ," DB UBRERIA

brigode [seud.].-rBarcelona, Bruguera], (S.
a., 19-\6) .-126 pág. con grllb.. 8 cm. apaIs.
,(Pequeños libros para muchachos, 3). 2.OQ. '

1.853. . 087.1
FOLK, Ceclar. Ki'd Centauro en LOs Rufianes.

de --o - [Barcelona• .Bruguera]. (S•.a., ,
194ID.-126.pág. con grab., 8 cm apa;.s•.(Pe.­
queños libros para muchachos. 2).' 2,<Jo



BOLSTIN MENSUAL -¡j~ NOVBDADES bs UBRBlUA

1.868. 260.1
CLlnUSSAC, Humberto: El Misterio de la

- Iglesia.':-[Madrid]', J::. P. E. S. A. [Imp. ,S.
, , Agt¡irre; 1946].'-XLIV+ H8 pág. +3 hoj., 22

cm. (Colección Sol y Luna). ~,oo

CIENCIAS -SOCIALES' Y OERECHO

-1.869. 31 :634,952'
PRODUCCIóN 'y c~nsumQ de' semiÍlas duran-
. te el año forestal 19~5.-Madrid, Ins.tituto

Forestal de Investigaciones y Ex~iencias,
'Servicio de' Semilla.. , [lftlp. Gráficas Re:uni­
das), 1946.-62 pág. +1 hoj. + 1 mapa plega-
ble, 24 cm. "

'.

Sóciales, Academia Audiencia, [Ediciopes Hes-
o peria, Imp..R~hYJll~]; -1946.-221 pág. + 1 hoj.,

20 cm. 50,00

l.8S? . 347.,457 (46)
Ji,OCH; Arwed.' ... El Crédito en el Derecho.

Traducción y notas del Derecho Español 'por­
'josé Marfá Navas... Madrid; "Revista de De­
recho Priya~o, [Gráficas González,- 1946].-
292 pág., 2~ cm. , 40,00

, I

1.887. 348.4.12
. REGATILLO, Eduardus JI.... Jus Sacramerl.

tarium. Vol. n. De Ordine, d~ Matrimonio,
de Sacramentalibus"~antañder, 'Sal Terrae,
[Imp. J. MartlnezJ. 194&. - ~7 pág:+pág.
1-XXVH t: 25 cm. (Bibliofueca Comillensis).,

I 40,00 ~ •
Véase el ~ol. 1 en e! nmn. 628 de 1946

".870. 321 (46)
COnTS GRAU, José. Mqtivos de la Espafia

eterna.-[Madrid], instituto de Estudios Pp.
Utic<!s, [Imp•. S. Aguirre], 1946.~2 p~.+

1 hOJ-+ 16 lám"~ l6 cm. ' ~,oo

1.871. 321.6
AMEAL, Jolo. ... Europ'a y sus fantasmas.

fTrad. Gregorio Garda fuigdev.al].-M¡ldrid,
t. R. :R. S. A. [Imp. Sucs. J. SáitChez de
Ocafla], 1946.-237 pág., 22·ciñ. (Temas Aé-
tuales). ~8,00_

1.872. " 323 (47)
JUCKER, Ernst. J..a RU$ia actual. TraducidQ

. por Ricardo ~isiintaf.-Barcelona¡ Edit. 'Ma..
teu1 [Imp. Pu--'cra] (S. a., J946) ...:....a35 pág,.
+1 'hój, 19 cm. .

1.873. 323.2 (48) 1l1935/45l?
WIECHERT, Ernst. Ei bosque de los muertqs.

['Trad. Juan G. íie Luaces..-Barcelona, José
Janés, Imp. Agustín Ndñez], 1946.-142 pág.
+1 boj., 22 cm --Tela. (LoS Libros de Nues~
tr.~ Tiempo). . o 2,5,00 •

" I



4 BOLET1lIJ MENSUAL DE NOVEDADES DB ~RJA

"

'946].-155 pág. con grab., 18,5 cro.-Tela:
• 25,00

.España.-Madrid, E<:.iciones. Caballero Aud~,
JImp. Sáez] , 1946. -306 pág.+ 1 hoj., 18 cm.
.Cart. (,.AI Servicio d~1 Pueblon' 16,00

36/7. Asistencia. Pedagogíll'

. 1.893.. ' 36~.4 (042)
• BEVEQIDGE, WiUiam. Conferencias del Pro­

fesor Sir --... [-:rema: Seguridad Social]:
Madrid. Universidád, Facilitad' de Cietlcias
Políticas " Econ6nucas, [Imp'. S. Aguirrej,
1946.~4 pág. +1 lám., ·15 cm.

1:87~. ' 825.351 (46) «15n •
AND!tl:S'l\UQCOS, Teodoro. Dr.. D. _... 1.894: , 312.1 :9( (0)

Vitoria y Carlos V t.11 la Soberanía liispano- LLANO, Alberto. Historia Universal en Jectu-
• Americana. Se~nd;¡' edición. _ Salamanca, , ras- I'lmenaS. 11 .. '"(Tercera edici6n).-Barcelo-

Universidad, rMadrid, Lmp. Sucs. de Rivade- ná, 5eix y Barral, i946.-,266 pqg. con gr-ab.,
. l'Ie~'raJ. 1946.-246, pág., 25 cm.. (Acta 5al- 18,5 cm.-Aol. '
manticensia: Derecl1," 'I;omo 1, núm.·l).· ,

, 30.00, .

'1.877- 325.3 ,(44)
j)QQGELÉS~ Rolapd. Bajo el casco- blanco.

[Trad. Pedro PellIcéna Camacho.-BáreeloQa.
José J~nés, Imp. Bach] , 1949.-158 pág.+l
hOj'T 20 cm.-Tela. (Lo~ Libros de Nuestro
Tiemp'o). •.' .' 25,00

.,
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Imp, Hijos de E. :\IIinuesa. 1946]...,....;.32 p4.
21 cm. (publicaciones del l. N. P., 631). "

1.909. 616-085 (0&3.2)
'LOREN~O VELAZQUEZ. [BéDignó]. Form\!­

lario de Ter~péuticl Clínica, por... --...
_' Sexta edición.-Madrid, [Edit. C4entlficó' Mé­

dka, J.mp•.Marsi~a]. 1945, - XVI +1.241
pág~+3 hoj., 19,5 cm.~Tela., .'

1.910.. • o : 61'6.tU)7a.75
DUCLóS, Francisco: Lá .fase supemormal en el,

electrocardiógrama 1:umano, por ~.-Ma­
drid, C. S. I. C., [Imp. Ediciones Jura],

. 1946.-113 págo,+2 boi.+~ lám. ~,5 cm.

1.911. ' . 616.2Jl-OQ2.953.2
OLIVÉ HADOSA, A. Tratamiento de las neu-
, monías en la infancia, poro.,~•.. con un'
. prólpgo de... Pedro Mar:tínez, Gm-dao-Bar-
c~lona, Administración: Ediciones a. Y. P.,
[Imp. «Relieves de Basa y- Pagésll], 1946.­
133 pág. con ~rab .• ~O.~ cm. (Colección.' de
Monografías 'Medicás, 53-54), 22,00
Contine. ad~b: Notas p,.dclicas -de Diagn6s-

tico y Te.ra'péutica. pág. 70-101.

BOLSTIN MBNSVAU DE NOVEDADES OH UBRERlA'

46-321.2
ESEV.ERRI HUALDE, CrtSóstomb. Dic¿¡ona­

río etimológico de l1c;'lenisrn.os españoles... pen­
--... -..l [Pamplona, Seminano. Ediciones
Pampilonensia]. Burgos, Imp. Aldecoll" 1,945.
1Z7 pág,+2 boj., 1~ cm.-Tela. 35.00

1.903. . 48-3,.,ti
DICCIONARIO Griego-Español. - ~aarid,

Editorial 'aibliográfica Española. [Burgos,
l1't1p. Aldecoa], 1945.-;-X pág. + 1 hoj. +930
pág: con grab.+l ho}.+4 mapas, 111,5 cm.­
('rextps E. 'P.).-Tela.

1.901. 398.332.1 (46.81'1 Rodá)
LUMINARIA. La Roda. F.iestas de primavera.

• Mayo 1946.-La Roda. [lnw. Talleres com­
binados de S. Moreno y D. Fuerúes..], ~946.-
Cubierta'+ 11 boj. con grab., Z7 .CJ1L •



1.927. '75'.Q23
DOERNER, Max•.. ~ Los materiales de pintu­
. ra y.su e.mpleo en el Arte... Versil$n•.•· por

Pedro Reverté, ..-Bat celona, Editori;¡1l Gusta­
.va. Gili •. [I.mp. Arie1.J.. 1946.-~ lJoj. +466 pág.
',,28 lám., 25 crri.-Tel~. ,\. . .114,00

~.1l25. - 75 (04)
BAUSÁ, J. Maria. Cuadros V pintores en el Mu­

seo del Prado. 0rientaciones. Historiá. Ané(:..
dotas: Itinerario.-Madrid,_ Edit. Javier Ma­
rAta, [Imp. Sánchez], 19~•.-:-237 pájt.+8 •
lám., 16 an.· .'. ~25;oo

BOLElflN MENSUAL DE NOVEDADES DB LlBRERIA

M~drid, [Venta: Espasa Calpe, Imp. Ugui­
.na], ·1946.~49 pág. +1 hoj.,25 cm: 25,00

1.917. 638.1
HERGUETA NAVASc ~eón. .., Apiculturá

prác;tiet.a ~sp.añola. - Madrid, [lmr. Vda. J.
PueyoJ, 194.6.--541 pág•. con grab., 18 cm.-
Hol. (~iblioteca de Biología ,Aplicada1 IV). - 1.926." . .' . 75 (Castellanos)

. , . . . 60 00 ; .CASTELLANOS, .LUIS, 1'7 reproducciones.-
Madrid, eté., Editprial Alejo Climent. ~Barc~
loila, Imp. Castttils-Bonet], 1946.~ hoj +
1ám. 1-1'1, 1·9 cm. (Arte Moderno Españl.l, 1).

15,00 .

1.918. . -659.131.3
.DIBUJO•. El ---.- Fublicitario. Principios' y

técnicas eh -la ilustración del anUncio.-Bar­
célona, L. E. D .. A. [Imp. Delrlu], (S. a.,

-194.6) .-..48 p~. con .grab., ~1 cm.....:....cart.· .
. 16~OO

1.919.. ~ . 664.14
CARBAJO LUCA'S, Juan. Tratado de COJ)fit~
• ría,y siruilares... - Madrid, [Distribuidor:

Ai'rodisio Aguado), J1l'tprel'lta de Editorial MaJ

gisterio Espafiol, [1946] ...:.-215 pág. +.1 lám."
;a4_cm.. . 22,00

1.920.. f1&
'COSTA COtL, T. Manual del fabrícante depa­

'. pel, por --...-:13arcelona,. Bosch, Cas~ J¡dh
torial" [Imp. Clarasó, 1946]. - XXVII + 683

- 'pág con. grab.t1 hoj.,'22. cm.-'I;ela.~

, 0,
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1.987.' .83-311.2=6
FRENSSEN. Gustav.Asl es la vida. [Trad. G.

y L~ Gosséj.-Madrid, etc•• Editorial Alejo
Climent, {Imp. Emporiuni, lí}4,6].-'-368 pág.,

• 18 cm. - Tela. (Colección Ll1-s' Novelas de'
Ahora. ?).

86-311.8

fáel Cal1~a, [{mp., I: a,ure,
19 <;m.:- ,ela. (Boga, 4). . "

1.997. , 82-311.2=6
, DOME, MiGhl!el. La ciud~d del alma. [Trad.

Pedro" Reverté.....:Barcelona], EdÍciones Ago­
'ra, Imp. C'clsa Provincial, 1946.-312 pág'., 18
cm.-Tela. (Gorgona). '.' .' . 35.00



. I
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2.006. 86-311.5.
LASA, Fernando de. Andanzas y desventuras

del héroe Cebolla•. - Madrid, etc., Editorial
Alejo Climent, {Imp. Vda. J. Ferret Coll,
1946].-280 pág., 17,5 cm. (El Mirlo Blanco,
7).. ' 14,00 .

E. P. E. S, A., [Imp•.Sállchez), 1946.-189
pág., 18,5 Crt1 '(Constelación. Grandes Nove­
listas Contemporáneos, 2). 14,00

.. ,



..
<..

2.037.. , _82-311.2=6
ROBERTS, Cecil. Lo-i-.hl1espedes ll~ari. rrrad.

Jacinto de Le6n].-Barcelona, Edlt. LuIS de
esralt, [Imp, Soco Gral. <le Publicaciones,
1946].-305 pág. + t' hoj., 19 cm.-Tela. (Co .
lecdón G~gante).· ~.OO ,

. .
siá Monso, Imp. C. Bermejo], 1946.-166 pág.
+2 hO:i., 21 cm. -. . - 15,00

2.036.,. ._82-311.2=6
ItOBE~TS, CecU. Est::ci6n Victoria alas 4,30.
. [Tercera .edici6n].-Barcelona, E~it. Luis, de ,

Carait, [Imp. Agusttn Ná~~; 1946J.-19 cm.
·Tela.· (eolecci6n G,igante). 32,O()
La y 2.a 'ediciones en l~.'

{imp. Vda. ]. PuCy(¡, '1946].-441 .pág., 17
cm. - . '15,00

2.e26. 86-311,6,
ORTBGA y FRUS, R. El Tribunal de'la S¡¡n.

- ~re) Novela hist6rica.-Madrid, Editorial Te.'
soro, [Imp. V¡ia. ]. Pú!ly'o], (S. a., UM6).-.
462 pág., 17 cm. . 15,00

2.027, ~6-311.2
PALACIO ~ALDtlS, .}.nn&ndo. Los Cármenes

de Granada. Edirl6n, definitiva.,...;:..Madrid, Edi.
ciones Fax, [Imp. Bolaños y Aguilar, 1946].
237 p~., 20 cm.-(Obras Completas de _-o

• . Tomo XXVII). '.' ,



doqes Laurd. 1.946.-264 Piig.+1 :hoj., 19,5
cm.-Tela" (El Club de la AlegrIa) 25,~

2.045. 83-311.2=6
TRIES, Frank~ Desprdida del Paraíso. [Trad.

Edgar Peclro Bruckl,-Barcelona, Montaner
y Sim6n, [1946].-~63 pág.+l hOj.+5' .1ám.,
l~ cm. (Biblioteca Se~ecci6n, 26). .

BarCelona, José,JaQ~", Imp. Iberia, 1946]L­
~9 pág., 19 <"m. (Al MoJ1igote de P/lpel).

• 18,00

2.055. 82-311.2=6
WOOLF, Virgiula• .El cuarto de Jacob. [TJ'"ad.

,Slman Santair-~. - Barcelona}; Edicipnes
. Lauro, [Tip;. Catalana], 1946.;-187 pág,+1

hoj.,' 20 cm.-:-Tela. . '. 32,00



,

toriai Labor, hinp, Elzevirian'll.y LibrenaoCa- •.• '
mí; 1945}.-VIl"+472 pág., con grabo + 1 hoj. -
+lám. l-x..X-Cart. IColeeci6n"Labor, 83-84).

3Q,OO

2.092. , , 9 (46) ((1836n
FE.~~ERt Melchor, Domingo TEjE~", y José

F. ACEDO. Hisloria del Tradicionalismo Es-
• ' pañol, por -. :romo VII. Muerte de Zuma:"

. lacártegui .y J=rimer sitio de Bilbao (La gue­
rra civil durante. el ;rimer semestre de 1836).
SeviU~, Cplecciones Trajano,_ [¡mp. Editorlal .
ÚQt6hta Española). 1945.~294 pág. 23 cm.

V'é¡mse los n~s. 8.1'l1l y 8.:'167 de 19U. '15,00

BOLB11N ~SU~· OH' NOV.EbADBS uS L1BR11RIA

2.081: 86-311.3
SALVIA, ~o Jo Balok, el ho~brt:. que ~6 al

ruido...-Barcelona, E<Uciones Astarté, [Imp:
La Neotipia], 1946.:-166 pág., 19,5- cm. (As-
tw'té, 10). '18,00. . ."

2.082., 82~11.3=6

STEVENSON, ~obert l.ouis. Hasta la isla de
Honolu14. Traducciór.... por Anton.io López
I..¡au«e.-Barcelona. ((Yictori~)), [Imp. Empo­
num, 1946],.....:.a60 páb.+ 1 hOJ., 19 cmo-Tela.

. 25,00



92:791.'8.

92." BiografíaS'

2.106.
ISACSON.. Charles' D. Cara a cara con los

grandes másicos (Tercera Serie)" [Tr.ad. José­
María 'Borrás].~ Barcelona, Ediciones. Ave" ­
[Imp. Sdad. Gr.al dE Publicllciones, 1946].­
229 pág. +1 hcij., 16 cm.-"Tela.' (Colección
uMozart))). 12.00

2.089. 9 (46)
QLiVel~A MAIÚ'INSj Joaquin Pedro de.His­

torla de la 'Civ.iliZaclf.n ¡bélica. Traducción de'
José Mbilia~a Momp6...-tMadrlll. Edit., M. 2.105, 92:262.13 ((OO/l9461~
Aguilar, Imp. '\IOrbell, 1946].'"-531 pág.+1 AttAOON~S VIRGILI, 1\Ianuel. Historia del
lám., 12 am.-Piel. tColecci6n Crisol, 164). . Pontificado. Vidas de los Pontífic.es Romanos

J:5rOO desd~ San Pedro... · hasta... Pío 'XII..: »or:
...:.-........... con -un pr6lcgo del... P.' 13emardino.
Llorca...-Barcelona. Editorial Rafael Casu­
lleras,-194p-1946.~vols:. XX,XVI +437 pág.
=447 pdg.=4?.o pá~.+1 hOj.;l-6· mapas ple­
gables, 27 cm -Tela'




